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Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και σε ό,τι μας αφορά 

σας γνωρίζουμε ότι η Ελληνική Αστυνομία, ανταποκρινόμενη στον θεσμικό της ρόλο, 
αναπτύσσει συγκεκριμένες στρατηγικές και στοχευμένες δράσεις, προς το σκοπό                    
της αναβάθμισης του προσφερόμενου έργου στον τομέα της αστυνόμευσης, καθώς              
και της πρόληψης και της ουσιαστικής αντιμετώπισης των ζητημάτων αστυνομικού 
ενδιαφέροντος, προκειμένου να εξασφαλίζονται οι κατάλληλες συνθήκες διαβίωσης                  
και να ενισχύεται το αίσθημα ασφάλειας των πολιτών. Στην κατεύθυνση αυτή και     
σύμφωνα με την εφαρμοζόμενη Αντεγκληματική Πολιτική, οι περιφερειακές αστυνομικές 
Υπηρεσίες έχουν διαμορφώσει ειδικά επιχειρησιακά σχέδια, με στόχο την πλέον 
αποτελεσματική αστυνόμευση σε όλες τις περιοχές εδαφικής τους αρμοδιότητας και ιδίως, 
στα σημεία εκείνα όπου παρουσιάζεται εντονότερη παραβατικότητα. Όπου δε απαιτείται, 
αναβαθμίζεται το επίπεδο των λαμβανόμενων μέτρων, σε συνάρτηση με τις χρονικές               
και τοπικές απαιτήσεις και ανάγκες, οι οποίες διαρκώς αξιολογούνται και επανεκτιμώνται. 

Κατ’ εφαρμογή των ανωτέρω, η Γενική Αστυνομική Διεύθυνση Αττικής (Γ.Α.Δ.Α.) 
υλοποιεί, στις περιοχές ευθύνης της, τα υφιστάμενα ειδικά επιχειρησιακά σχέδια,                  
τα οποία αφορούν -μεταξύ άλλων- στην αντιμετώπιση παραβατικών συμπεριφορών           
που εμφορούνται εξαιτίας διαφόρων κοινωνικοοικονομικών και δημογραφικών παραγόντων 
και βάσει αυτών, από τις αρμόδιες Υπηρεσίες της -πλέον της παράλληλης δραστηριοποίησης 
των υπόλοιπων ειδικών επιχειρησιακών Ομάδων (Ο.Π.Κ.Ε., ΔΙ.ΑΣ. κ.α.)- διενεργούνται,            
σε καθημερινή βάση και καθ’ όλο το 24ωρο, επισταμένοι και συστηματικοί έλεγχοι,               
αλλά και εξειδικευμένες δράσεις (εποχούμενες περιπολίες, εξορμήσεις, συγκρότηση        
συνεργείων - ομάδων ελέγχων κ.α.), αποσκοπώντας στην τήρηση της νομιμότητας,                 
τη βελτίωση της καθημερινότητας της τοπικής κοινωνίας και την εμπέδωση του αισθήματος 
ασφάλειας των πολιτών.  

Συγκεκριμένα, για την εξασφάλιση του επιθυμητού περιβάλλοντος ασφάλειας         
στον δήμο Παλλήνης [συμπεριλαμβανόμενης της δημοτικής ενότητας (δ.ε.) Γέρακα],           
από τις ως άνω Υπηρεσίες αναπτύσσεται ένα συνεκτικό πλέγμα δράσεων εμφανούς και 
αφανούς αστυνόμευσης, προσαρμοσμένο στις επικρατούσες συνθήκες και τις ιδιαιτερότητες 
κάθε  περιοχής  και  επικεντρωμένο  στην  ταχύτητα  ανταπόκρισης,  τη  νομιμότητα  δράσης 
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- 2 -  και την αποτελεσματικότητα, το οποίο αξιολογείται και επικαιροποιείται, με γνώμονα                
τα αναφυόμενα προβλήματα αστυνομικής φύσης.  

Ενταύθα, γίνεται μνεία ότι, στο πλαίσιο του υλοποιούμενου σχεδιασμού και              
προς ενίσχυση της αστυνομικής παρουσίας στην περιοχή της δ.ε. Γέρακα, στην οποία 
υφίσταται οικισμός/εγκαταστάσεις όπου διαβιούν ομάδες που παρουσιάζουν στοιχεία 
ομοιογένειας, λαμβάνουν χώρα επιχειρησιακές δράσεις, που στοχεύουν στην ουσιαστική      
και συστηματική επιτήρησή αυτής, αλλά και στη διενέργεια εξορμήσεων για την αντιμετώπιση 
ειδικότερων μορφών παραβατικότητας. Σε κάθε δε περίπτωση εκδήλωσης έκνομων 
συμπεριφορών ατόμων ή ομάδων προσώπων που πραγματώνουν την αντικειμενική 
υπόσταση αξιόποινης πράξης, οι αστυνομικές Υπηρεσίες εκδηλώνουν όλες τις προβλεπόμενες 
υπηρεσιακές και δικονομικές ενέργειες, ενημερώνοντας, ταυτόχρονα, αρμόδιο λειτουργό          
της οικείας εισαγγελικής Αρχής, υπό τις κατευθύνσεις και τις εντολές του οποίου ενεργούν.  

Ως προς την πληρότητα του ακολουθούμενου επιχειρησιακού σχεδιασμού, 
ενδεικτικά, αναφέρεται ότι, κατά το τρέχον έτος (έως 17-04-2025), από τις αρμόδιες 
υφιστάμενες Υπηρεσίες της Γ.Α.Δ.Α. πραγματοποιήθηκαν -4- εξορμήσεις στην περιοχή            
της δ.ε. Γέρακα όπου βρίσκεται ο ανωτέρω οικισμός, στο πλαίσιο των οποίων   
διενεργήθηκαν -25- έλεγχοι οχημάτων και -69- έλεγχοι ατόμων και εκδηλώθηκαν όλες                   
οι, κατά περίπτωση, προβλεπόμενες υπηρεσιακές και δικονομικές ενέργειες (προσαγωγές, 
συλλήψεις, σχηματισμός δικογραφιών κ.α.). 

Κατόπιν αυτών, υπογραμμίζεται ότι οι προαναφερόμενες δράσεις έχουν διαρκή 
χαρακτήρα, αξιολογούνται - επικαιροποιούνται σε τακτική βάση, αναλόγως των υφιστάμενων 
συνθηκών και θα συνεχιστούν, συστηματικά και με αμείωτη ένταση, με στόχο                     
τη διαμόρφωση του επιδιωκόμενου περιβάλλοντος ασφάλειας και την αναβάθμιση                     
της ποιότητας ζωής των πολιτών, εν γένει. Ωστόσο, η αποτελεσματική διαχείριση             
τυχόν ανακυπτόντων προβλημάτων σε περιοχές όπου υφίστανται οι εν λόγω 
οικισμοί/εγκαταστάσεις, δεν αποτελεί αμιγώς ζήτημα αστυνομικής φύσεως, αλλά, αντιθέτως, 
απαιτεί την ουσιαστική, συντονισμένη και βελτιωτική παρέμβαση όλων των συναρμοδίων 
Υπηρεσιών, Φορέων και Αρχών, προκειμένου να μειωθούν ή/και να εξαλειφθούν                        
οι επιμέρους παράμετροι που τα δημιουργούν ή επιτείνουν τη διαμόρφωσή τους.                
Προς το σκοπό δε της από κοινού αντιμετώπισης της παραβατικότητας των υπόψη     
ομάδων και της ενίσχυσης της αποτελεσματικότητας των υλοποιούμενων αστυνομικών 
δράσεων, οι ως άνω Υπηρεσίες βρίσκονται σε συνεχή συνεργασία με λοιπούς Φορείς, 
Υπηρεσίες και Αρχές, παρέχοντας, παράλληλα, κάθε νόμιμα αιτούμενη συνδρομή, στο πλαίσιο                 
των διατάξεων του π.δ/τος 141/1991 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 58). 

Τέλος, για το εν λόγω ζήτημα, σχετικό τυγχάνει και το από 18-09-2024 Δελτίο  
Τύπου του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη (www.minocp.gov.gr/2024/09/18/18-09-
2024-simeia-synentefxis-ypourgou-prostasias-tou-politi-michali-chrysochoidi-sto-mega-stin-
ekpobi-koinonia-ora-mega/). 
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